

Sinteza propunerilor și recomandărilor,
parvenite în cadrul consultărilor publice pe marginea proiectului de decizie a Consiliului municipal Bălți
"Cu privire la modernizarea sistemului intern de distribuție a energiei termice în cadrul blocurilor locative
unde Î.M. "GLC Bălți" exercită calitatea de gestionar al fondului locativ"

Nr./o	Autorul recomandărilor	Recomandările și propunerile parvenite	Decizia cu privire la aprobarea sau respingerea recomandărilor	Argumentarea în cazul refuzului propunerilor și recomandărilor adresate
1.	Dna Tatiana Cheaburu, administrator al Î.M. "GLC Bălți"	Despre necesitatea efectuării unei expertize tehnice referitor la montarea rețelelor de distribuție prin elementele constructive portante a blocurilor locative;	Se respinge	Proiectantul își asumă responsabilitatea de siguranță a lucrărilor de montare
2.	Dl Alexandr Petcov. Primarul municipiului Bălți	Am găsit posibilitatea de a compensa persoanelor vulnerabile până la 90 %, indiferent dacă aceștia reprezintă Asociații sau locatari a blocurilor gestionate de către al Î.M. "GLC Bălți"	Se aprobă	
3.	Direcția juridică a Primăriei mun. Bălți	Modificarea pct. 1 prin indicarea sursei/surselor de finanțare a procesului de modernizare a sistemului intern de distribuție a energiei termice în blocurile locative gestionate de Î.M. "GLC Bălți"	Se aprobă	
4.	Direcția juridică a Primăriei mun. Bălți	Adăugarea unui punct suplimentar în care să fie indicată procedura de obținere a consimțământului proprietarilor de apartamente pentru începerea lucrărilor		

		de reconstrucție și modernizare a rețelelor termice din blocurile locative gestionate de Î.M. „GLC Bălți”.		
5.	Direcția juridică a Primăriei mun. Bălți	Adăugarea unui punct suplimentar potrivit căruia Entitatea Proiectului („Cet-Nord” S.A.) să fie responsabilă de promovarea campaniei de informare și convingere a proprietarilor de apartamente cu privire la oportunitățile modernizării rețelelor termice din interiorul blocurilor locative cu indicarea costurilor estimative a realizării proiectului care vor fi suportate de fiecare proprietar de apartament.		